

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 14/06/2022 | Edição: 112 | Seção: 3 | Página: 3

Órgão: Presidência da República/Vice-Presidência da República

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE CONTRATO N° 00003/2022 publicado no D.O de 2022-04-29, Seção 3. Onde se lê: EXTRATO DE Contrato: 2/2022. . Leia-se: EXTRATO DE Contrato: 3/2022.

(COMPASNET 4.0 - 13/06/2022).

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.